



ŠPORTNO KINOLOŠKO DRUŠTVO LOGATEC
Tržaška cesta 148
1370 Logatec
www.skd-logatec.net

Poročilo komisije za šolanje ŠKD Logatec za leto 2022

Začetni tečaji in zimski tečaj

V letu 2022 smo organizirali 6 skupin Začetnega tečaja.

Aljaž Kotar

V letu 2022 so bili z moje strani odvodeni 4 začetni tečaji in 1 zimski tečaj socializacije. Skupine so bile velike od 6 – 8 tečajnikov. Program tečaja je sledil ciljem osnovne poslušnosti, hoje na popuščenem povodcu in grajenju odpoklica. Tekom tečaja so se psi naučili različne vaje, nekaj ur pa je bilo namenjenih tudi mestni socializaciji. Tečaji so potekali brez večjih posebnosti, tečajniki in psi so lepo napredovali ter dosegali cilje posameznih srečanj. Vsi tečajniki, razen nekaj izjem, ki so tečaj predčasno prekinili, so uspešno opravili izpit in zaključili tečaj.

Začetni tečaj april 2022 in september 2022

Obeh tečajev se je udeležilo po 6 tečajnikov. Udeleženci začetnega tečaja so hitro napredovali in tekom tečaja pridobili osnovna znanja kinologije, informacije o vzgoji in šolanju psov in zgradili dobro bazo za nadgrajevanje poslušnosti. Večina jih je izrazila željo po obiskovanju nadaljevalnega tečaja.

Tečaj je vodila Mojca Vek

Nadaljevalni tečaji

V letu 2022 smo organizirali 3 skupine Nadaljevalnega tečaja.

Pomlad 2022

Tečaj je obiskovalo 8 vodnikov in psov. Večina vodnikov je tečaj redno obiskovala in lepo napredovala. V tečaju smo nadgrajevali znanje pridobljeno v Začetnem tečaju in se posvečali tudi specifikam psov v skupini. Nekaj tečajnikov je izrazilo željo po nadaljevanju šolanja.

Tečaj je vodila Nadja Žlender

Jesen 2022

Tečaj je obiskovalo 13 tečajnikov, ki so bili razdeljeni v dve skupini.

Obe skupini sta bili izredno zainteresirani za pravilne izvedbe poslušnosti, tako so izpitni del osvojili že kmalu. Velik poudarek je bil na delu v skupini ali po parih (odlaganje, delo, srečevanje, rokovanje z in brez psa). Tečaj je zaradi zdravstvenih razlogov Katarina prevzela od Rebeke, od 9. ure dalje. Tečaj je nekajkrat zapored odpadel zaradi bolezni in slabega vremena, nekaj tečajnikov je takrat izrazilo nezadovoljstvo s to krajšo prekinitvijo tečaja. Razen tega, je tečaj potekal v redu in brez posebnosti.

Tečaj sta vodili Rebeka Leskovic in Katarina Drašler



ŠPORTNO KINOLOŠKO DRUŠTVO LOGATEC

Tržaška cesta 148

1370 Logatec

www.skd-logatec.net

Individualne ure

Opravili smo individualne ure za eno članico s psom, ki se je na sprehodih zaganjal v druge pse in osebe. Prvo uro je opravila Jasna Šporar, preostale štiri pa Katarina Drašler. Na urah sta z vodnico delali predvsem na povezavi psa z vodnico, boljši odzivnosti psa na njena povelja, večanju motivacije za sodelovanje. Vodnica si je pisala seznam dogodkov, ko je pes renčal ali se zaganjal.

Canicross

Canicross je bil nekoliko slabše obiskan, nekaj na začetku prijavljenih tečajnikov je tečaj prenehalo obiskovati zaradi različnih vzrokov (poškodbe, spremembe v urnikih dela ...). Kljub temu je bil tečaj uspešen, zaključili smo ga z pohodom na Kofce in tekmovanjem na memorialu Henrika Sečnika, kjer smo člani canicross skupine ŠKD Logatec pokazali dobro pripravljenost psov (in nas vodnikov) ter uspešno odtekli mednarodno tekmo.

Tečaj je vodila Mojca Vek

Ostalo

Novembra smo organizirali enodnevni frizbi seminar, ki ga je vodila zunanja inštruktorica Jean McCollister. Seminarja se je udeležilo 8 vodnikov s psi. Udeleženci so najprej brez psov spoznali različne mete, nato pa je potekalo individualno delo s psi. Udeleženci so bili s seminarjem zelo zadovoljni in izkazali zanimanje za nadaljevanje.

Logatec, 30. 3. 2023

Nadja Žlender

Predsednica komisije za šolanje ŠKD Logatec